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Informace  z  obecního 
úřadu 

 

„SLOVO  STAROSTY“ 
 
   Vážení spoluobčané, 
 
   přeji Vám mnoho úspěchů v roce 2010. Koncem  
roku vždy hodnotím co se nám podařilo a také co 
bychom chtěli udělat v oblasti investic v naší obci. 
 
   Po uzavření hospodářského roku 2009 Vás budu 
informovat   podrobně. 

 
   Co se týče investic budu záměry obce 
zveřejňovat tak, jak budeme úspěšní v získavání 
dotací. 
 
  Poprvé to bude v únorovém čísle Zpravodaje 
obce - zda dotaci na zateplení ZŠ a MŠ Hutisko-
Solanec obdržíme nebo ne. 
 
        Hodně zdraví Vašim rodinám  
   
       přeje  

Vojtěch Pavlica 
                           starosta obce 
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Usnesení  
z 15. zasedání  Zastupitelstva obce 

Hutisko-Solanec, 
konaného v úterý  15. prosince 2009, v 17:00 

hodin  v zasedací síni obecního úřadu 
 

Zastupitelstvo obce Hutisko-Solanec s ch v a l u j e 
návrhovou komisi, ověřovatelé zápisu  a program 
zasedání v předloženém  znění předsedajícím 
Zastupitelstvo obce Hutisko-Solanec s ch v a l u j e 
kupní smlouvu na prodej  pozemku parc. č. 305/98 o 
výměře 515m2, v k.ú. Hutisko, M. A, Hutisko-Solanec  
a  zároveň ukládá starostovi a místostarostovi  obce 
tuto  smlouvu  podepsat 
Zastupitelstvo obce Hutisko-Solanec ruší OZV 
č.04/2008, k 31. 12. 2009 a  s ch v a l u j e Obecně 
závaznou vyhlášku Obce Hutisko-Solanec č.02/2009, o 
místním poplatku za provoz systému shromažďování,  
sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování 
komunálních odpadů a nakládání se stavebním 
odpadem na území obce Hutisko-Solanec, která 
nabude účinnosti 1. ledna 2010,  v předloženém znění 
Zastupitelstvo obce Hutisko-Solanec s ch v a l u j e 
Zřizovací listinu Základní školy a mateřské školy 
Hutisko-Solanec, příspěvkové organizace, dle přílohy 
Zastupitelstvo obce Hutisko-Solanec s ch v a l u j e 
návrh rozpočtových opatření č. 5 + 6  na rok 2009, ke 
schválenému rozpočtu na rok 2009, dle důvodové 
zprávy a pověřuje Radu obce k provedení nezbytných 
rozpočtových opatření do konce  roku 2009 s tím, že 
rozpočet nesmí být v žádném případě deficitní 
Zastupitelstvo obce Hutisko-Solanec s ch v a l u j e 
rozpočet  Obce Hutisko-Solanec na rok 2010 a 
rozpočet sociálního  fondu na rok 2010,  
v předloženém znění 
Zastupitelstvo obce Hutisko-Solanec s ch v a l u j e 
použití výtěžku z provozování VHP v obci  na  
kulturní využití v obci 
Zastupitelstvo obce Hutisko-Solanec s ch v a l u j e 
záměr na prodej  budovy s číslem popisným 542 – 
objekt občanské vybavenosti včetně pozemku pod 
budovou  parc. st. č.369/2, prodej budovy s číslem 
popisným 431 - objekt  občanské vybavenosti včetně 
hospodářské budovy bez čísla popisného a pozemku 
parc. st. č. 369/1 – vše v kat. území  Solanec pod 
Soláněm – restaurace „Na Salaši“,  za minimální cenu 
5 milionu Kč  a záměr na prodej  budovy s číslem 
popisným 148 –  rodinný dům,  část pozemku parc. st. 
č. 207, část pozemku parc. č.1293, část pozemku parc. 
č.1303/3, pozemek parc. č.1291/1,  pozemek parc. 
č.1291/2, pozemek parc. č. 1292 a část pozemku parc. 
č.1298/6,vše v kat.území Solanec pod Soláněm, DPS,  
za minimální cenu 1,5 milionu Kč 
Zastupitelstvo obce Hutisko-Solanec s ch v a l u j e 
uložení finančních prostředků získaných z prodeje 
obecních budov na zvláštní účet a jejich použití  
k financování spoluúčastí  poskytnutých dotací. 

Zastupitelstvo obce Hutisko-Solanec s ch v a l u j e  
navýšení nájmu nebytových prostor hotelu EURO, od  
1.1.2010. 
Zastupitelstvo obce Hutisko-Solanec s ch v a l u j e  
navýšení nájmu ostatních nebytových prostor o 10%,   
od  1.1.2010      
Zastupitelstvo obce Hutisko-Solanec  b e r e   n a   v ě-   
d o m í   kontrolu plnění usnesení  RO  a  ZO za 
uplynulé období  
 
   Vojtěch Pavlica                          Zdeněk Slovák 
    starosta obce                           místostarosta obce 

 
******** 

 
Vybráno ze zápisu  52.  Rady  obce 

Hutisko-Solanec, konané  
dne 02. 12. 2009 

 
Rada obce Hutisko-Solanec schválila program a datum 
15. zasedání ZO, které se konalo v úterý 15. prosince 
2009, od 17:00 hodin v zasedací síni obecního úřadu. 
Pracovní předsednictvo, bude pracovat ve složení 
Pavlica Vojtěch - starosta obce, Zdeněk Slovák - 
místostarosta obce a Ing. Vladimír Petružela  -  člen 
RO  
Rada obce Hutisko-Solanec schválila výpůjčku budovy 
Hutisko-Solanec č.p. 605 – objekt občanské vyba-
venosti – základní škola,  na pozemku parc. č. st. 581 –  
zastavěná plocha a nádvoří, budovy biologické učebny 
se skleníkem bez č.p., pozemku parc. č. 287/21 – 
ostatní plocha, manipulační plocha, pozemku parc. 
č.299 – trvalý travní porost, vše v k. ú. Hutisko, ve 
prospěch ZŠ a MŠ Hutisko-Solanec. Záměr výpůjčky 
byl  zveřejněn, v době od  12. do 30. listopadu 2009, 
vyvěšením na úřední desce Obecního úřadu Hutisko-
Solanec. Rada obce projednala návrh úpravy zřizovací  
listiny této příspěvkové organizace dle novely 
příslušného zákona. Její návrh byl zařazen do 
programu zastupitelstva obce 
Rada obce Hutisko-Solanec schválila  žádost  Martina 
Kováře a Hedviky Fiuráškové – vedoucí schol  o 
finanční příspěvek na činnost schól  
Rada obce Hutisko-Solanec schválila  návrh Moniky 
Kovářové – ekonoma obce o schválení bezplatného 
převodu movitého majetku, který je dlouhodobě 
v užívání Základní a Mateřské školy a Tělovýchovné 
jednoty Hutisko-Solanec, ale je stále v evidenci Obce 
Hutisko-Solanec, dle přílohy. Vzhledem k tomu, že 
obec přejde od 1. ledna 2010 na nový systém účtování, 
bylo auditory doporučeno tento majetek převést do 
evidence uživatelů 
Rada obce Hutisko-Solanec schválila  žádost  MUDr. 
Leony Kocurkové Stodůlkové  o odkoupení části 
hmotného majetku v ordinaci zubního lékaře, dle 
přílohy 
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Rada obce Hutisko-Solanec projednala žádost  E. M., 
Školní ulice, 756 64 Zubří na její záměr  o  odkoupení  
pozemku  parc.  č. 1394/2 – ostatní komunkace,  
ostatní plocha o výměře 201m2 a pozemku parc. č. 
137/115 – trvalý travní porost o výměře 25m2 v k.ú. 
Hutisko, obci Hutisko-Solanec, za účelem zabezpečení 
přístupu k rodinnému domu a k parkování osobního 
automobilu. Pozemek tvoří proluku mezi místní 
komunikací a hranicí rodinného domu, který je ve 
vlastnictví žadatelky. Záměr prodeje obou pozemků 
bude zveřejněn vyvěšením na úřední desce obecního 
úřadu 
Rada obce Hutisko-Solanec projednala otázku 
stanovení výše místního poplatku za domovní odpad 
v roce 2010. Náklady na odpadové hospodářství k 30. 
11. 2009 činily  1 318.281,-Kč a předpoklad na odvoz 
do konce roku 2009 je dalších cca 113.123,-Kč. 
Celkové náklady na odpadové hospodářství za rok 
2009 budou činit cca 1 431.404,-Kč.  
Obec za tuto službu v letošním roce vybrala celkem  
793.750,-Kč a tuto službu bude dotovat  637.654,-Kč. 
Při počtu 2 232 poplatníků bude obec doplácet cca 
285,-Kč na 1 poplatníka.   
Za tříděný odpad od společnosti EKO-KOM v roce 
2009 obdržíme částku 78.461,-Kč. Za tříděný kov od 
společnosti DELKOS v roce 2009 částku 17.530,-Kč. 
Tyto finanční prostředky není možné použít na snížení 
poplatku na 1 poplatníka, ale musí být použity zpětně 
na třídění a rozšíření sběru odpadů v obci.  
Z důvodu, že doplatek místního poplatku bude 
prakticky stejný jako v roce 2008 rada obce 
doporučuje zastupitelstvu obce místní poplatek, dle 
jednotlivých pásem ponechat i  pro rok 2010,  OZV 
č.04/2008 zrušit a OZV č. 02/2009 o místním poplatku 
za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, 
třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů 
pro rok 2010 v předloženém znění – viz příloha, 
schválit. Návrh byl zařazen do programu zasedání 
zastupitelstva obce 
Rada obce Hutisko-Solanec schválila návrh ekonomky 
obecního úřadu na úpravu nájmů z pozemků v Obci 
Hutisko-Solanec doložený počtem a výměrou 
pronajatých pozemků a jejich umístěním v 
jednotlivých částech obce.  
Rada obce Hutisko-Solanec projednala návrh 
“Rozpočtových změn č. 6  ke schválenému rozpočtu 
na rok 2009”,  dle  důvodové zprávy v celkové výši 
187 000,-Kč v příjmové i výdajové části. Jejich 
schválení bude zařazeno do programu zasedání 
zastupitelstva obce 
 
 
    Vojtěch Pavlica                                Zdeněk Slovák 
       starosta obce                               místostarosta obce 
 

******** 
                        

                         
 

      Z obecní matriky 
 

                      Z evidence  obyvatel 
 
 

   Novorozenci  v prosinci 2009  
              

Adéla Krupová      174 
Tomáš Michut       413 
 
    Blahopřejeme rodičům k narození dítěte a dětem 
přejeme  hodně štěstí, zdraví a lásky v novém životě 
 
 

       Jubilanti v měsíci  lednu  2010 
 

Ondříšek Břetislav           204 
Miavcová Eva            512 
Mohyla Jiří                 612 
Mikundová Anežka            216 
Koláček Jaroslav           268 
Chudějová Anastázie             20 
Mikulenková An astázie           59 
Barošová Františka                         496 
Měkynová Františka          388 
Barabášová Žofie          456 
Petružela Vojtěch          301 
Zůbek Jaroslav           217 
Holčáková Marie          300 
Vašková Kamila          83 
Skalík Jan         476 
Mikundová Františka          353 
Těšlíková Anna          148 
 

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme 
 
 

† Poslední rozloučení 
    
Robert Koníř       43 let 
Rudolf Koláček        56 let 
    
Všem příbuzným vyslovujeme upřímnou soustrast  

nad úmrtím svých blízkých 
 
 

******** 
 
      Prosíme manželské páry, které se v roce 
2010 dožívají výročí zlaté či diamantové svatby a 
neměli sňatek na Hutisku-Solanci, aby se 
nahlásili na Obecním úřadě v Hutisku-Solanci u 
matrikářky paní Marcely Cabákové. 

Děkujeme 
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Kulturní informace 

              
TJ SOKOL Hutisko-Solanec 

Vás srdečně zve na  

 
 

který  pořádá   
 

v sobotu  23. 1. 2010                         od 20:00hod. 
 

v  tělocvičně  Základní školy  
 

K poslechu a tanci  hraje  PETER´S MUSIC 
 

Připravena je pro vás bohatá tombola,  
chutné občerstvení zajištěno. 

 
 

 
Klub důchodců v Hutisku- Solanci  
 

Vás srdečně zve na 

                 PŘÁTELSKÝ   
                        PLES 

 
který  pořádá   v sobotu 30. 01. 2010   v 19:00 hodin 

v sále „Na Salaši“, 
 

Hudba: p. Porubová                       Bohatá tombola 
Vstupné: 50 Kč  
 

Pozvěte taky své mladé,  sousedy a přátelé 
 
 

U příležitosti ukončení roku 2009 pořádá 
 

restaurace „ Na Salaši“ 
ve dnech 28., 29. a 30. prosince 2009 

 

„Tradiční zvěřinové a  

vepřové hody“ 
 

Podávat se budou speciality srnčí, jelení, kančí a  
pokrmy z grilovaného selete. 

 

Všechny speciality se budou podávat  
od  12:00 do 19:00 hodin. 

 

      Dále je možný prodej guláše do vlastních nádob,  
   přes ulici. 
 

        Na Vaši návštěvu se těší kolektiv  restaurace. 

 
 
 Příjměte srdečné pozvání na novoroční koncert 
cimbálové muziky Soláň  
 

"BUDEM ZPÍVATI, KOLEDOVATI.... " 
 
   Koncert se uskuteční v sobotu 2.1.2010 od 
14.oo hodin v katolickém kostele v Hutisku-
Solanci. 
V programu zazní lidové vánoční koledy a 
pastorely v podání rožnovské cimbálové muziky 
Soláň a sólistů Michaely Bařinové, Kláry 
Blažkové, Pavla Ptáčka a Františka Prokopa. 
  
   Cimbálová muzika Soláň působí na folklorní 
scéně bezmála 20. let, za tu dobu sklízela 
úspěchy na mnoha festivalech u nás i v zahraničí.  
Valašský folklor zachytila také na sedmi CD - 
např. Nebude nám dycky tak ( robotné písně), 
Koleda nám nastala ( lidové koledy z Moravy ), 
Dobře je s muzigú, Valašské pěsničky, A tož jakú 
( písně pijácké, špásovné aj iné ), Při Betlémě na 
salašu ( opět lidové koledy tentokrát ve spolupráci 
s cimbálovou muzikou Technik ) či poslední CD 
dětský písní Dyž sem byl malučký... Má na svém 
kontě také tři nominace na folklorní cenu cenu 
FOSKAR - v roce 2005 za album roku a zpěváka 
roku, v roce 2008 za muziku roku. )  
   Jako host v programu vystoupí Schóla od 
sv.Josefa z Hutiska-Solance pod vedením 
Martina Kováře, která zazpívá barokní i lidové 
koledy a také spirituály. Chrámový sbor funguje 
přes 25 let, v současné omlazené podobě zpívá 
cca 8 let. V repertoáru má barokní, klasické 
písně, spirituály, irské balady, swingové songy 
apod. Každoročně pořádá koncert pro své 
příznivce v Hutisku-Solanci. Velký úspěch sklidil 
svým vystoupením i v Jablonném v Podještědí či 
v Městské knihovně v Rožnově. 
 

******** 
 
Oznamujeme občanům, 
 

   že poslední platby v hotovosti do pokladny, splatné  
v  roce  2009  budou  přijímány   

ve středu 23. 12. 2009 do 10:00 hodin. 
 

   Z důvodu čerpání řádné dovolené bude Obecní úřad 
Hutisko-Solanec pro veřejnost  

od  28. 12. 2009 do 3. ledna 2010 včetně 
 

 UZAVŘEN 
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*********************************************** 

Zprávy ze základní a mateřské školy  
*********************************************** 
 
FLORBALOVÝ TURNAJ 
 
Naše škola má celou řadu nadšených florbalistů. Tento 
sport je i oblíbenou součástí mnohých hodin tělesné 
výchovy menších i větších dětí. A tak jsou děti rády, 
když mohou poměřit síly v této hře. Na konci listopadu 
byla družstva našich starších a mladších žáků přizvána 
na florbalový turnaj do haly na Dolní Bečvu. Nejdříve 
si poměřili síly starší žáci a na druhý den ti mladší. 
Tentokrát byli ti mladší úspěšnější a přivezli si diplom 
za čtvrté místo v soutěži. 
 
A ZNOVU DIVADLO 
 
Listopad byl „divadelní“ pro malé i velké děti. Ale ty 
nejmenší, tedy děti z 1., 2. a 3. třídy, si to na počátku 
prosince ještě zopakovaly. Zajely se podívat do 
Rožnova pod Radhoštěm na mikulášskou pohádku. Ta 
byla samozřejmě také plná čertů, a tak není divu, že 
spousta dětí (hlavně ze školky) odcházela po 
představení spíše „zaražená“ než šťastná, že všechno 
dobře dopadlo.  
 
MYSLIVECKÝ KROUŽEK POŠTOLKA 
 
Tento kroužek pracuje při ZŠ a MŠ Hutisko-Solanec 
již několik let. Přesto je stále co vylepšovat. Velký 
význam měla beseda pro děti předškolního věku. 
Odměnou nám byl nejen zájem, ale i velký rozsah 
otázek i znalostí o přírodě a myslivosti. Ceníme si 
proto práce paní učitelek ve školce, které při 
společných vycházkách do přírody dětem vysvětlují 
všechno, co příroda nabízí. 
Proto jsme upravili obsah i způsob našeho povídání do 
čtyř ročních období. Jaro, léto, podzim, zima, kde 
jednotlivé etapy zachycují veškeré dění v přírodě. Děti 
znají veškerou zvěř, velmi rády o ni společně pečují. 
Do svého krmelce nejen pravidelně zakládají, ale 14. 
12. navíc zvěři připravili nadílku vánočních dobrůtek. 
Nechyběly kaštany, žaludy, jablka, suchý chléb i 
rohlíky a také vánoční cukroví. Od předsedy 
Mysliveckého sdružení pana Zdenka Pavlicy dostaly 
děti za svou poctivou činnost čtyři pytle otrub jako 
osobní sponzorský dar. 
 
Všechny znalosti, které získají děti v kroužku nebo 
společnými vycházkami, zúročují v celorepublikových 
soutěžích O zlatou srnčí trofej. Místních kol této 
soutěže se zúčastnil i zástupce vedení školy a obecního 
úřadu Hutiska-Solance. 
V letošním školním roce přibylo do našeho kolektivu 
12 dětí. Schůzky ve škole jsou doplněny výlety do 
obůrek nebo farmových chovů zvěře.  

Také jsou promítány DVD s tématem o přírodě. Do 
našeho mysliveckého kroužku se hlásí i děti z jiných 
škol a obcí. Všechny informace o naší činnosti a 
fotografie můžete najít na webových stránkách naší 
školy. 
 
Myslivecké sdružení přeje všem dětem hodně úspěchů 
a zážitků z přírody. 
 
    Za myslivecké sdružení Josef Skalík a Martin Ručka  
 
MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA 
 
Také do základní školy zavítal letos Mikuláš. Jako 
tradičně si celou akci vzali na starost deváťáci, kteří 
v pátek 4. prosince během dopoledne obešli 
(samozřejmě v maskách) třídy na I. stupni, kde 
pochválili hodné žáky a pokárali zlobivce. Všichni pak 
dostali malé dárky.  Další vyučovací hodinu se starší 
žáci II. stupně sešli ve vestibulu školy, aby se také 
setkali s „mikulášskou družinou“. 
 
VÁNOČNÍ KONCERT 
 
Vánoční koncert se uskuteční v úterý 22. prosince 
v devět hodin dopoledne v místním kostele. 
Pozornými posluchači budou hlavně žáci ZŠ a MŠ, ale 
srdečně jsou zváni i obyvatelé naší obce. 
 
PŘÁNÍ 
 

 
Všichni zaměstnanci ZŠ a MŠ Hutiska-Solance 
přejí rodičům a příznivcům školy příjemné 
prožití vánočních svátků a hodně štěstí, zdraví a 
pohody v novém roce 2010. 
 
 
              Dana Chasáková 
 

******** 
 

Sportovní aktuality 

 

TJ SOKOL Hutisko-Solanec                

 
TJ Sokol Hutisko-Solanec chce touto cestou 

poděkovat všem hráčům, trenérům a 
funkcionářům, kteří se podíleli na chodu 

oddílu kopané v roce 2009  
a popřát i všem občanům a sportovním 

fanouškům krásné svátky vánoční  
a hodně štěstí, zdraví a úspěchu v novém 

roce 2010. 
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************************************************ 
Aktuality  z  farnosti a církve  

************************************************ 
 

Pěkně píše jeden středověký Agelus Silesius: 
 

„Jak svědčí kalendář, 
rok starý skončený je 

 a nový nastává. 
Však pomni, křesťane, 
kdo novým člověkem 
se v pravdě nestane, 

ten stále doposud 
jen v starém věku žije.“ 

 
   Přeji všem, kdo se k nám hlásí, aby měli 
v tomto roce chuť i odvahu být dobrými lidmi 
v duchu Kristova evangelia. 

 
1. Připomínám, že na Nový rok je 

zasvěcený svátek a bohoslužby jsou 
jako v neděli. 

2. V sobotu 2. ledna ve 14:00 hod. bude 
v našem kostele Koncert cimbálové 
muziky dohromady s naší schólou. 

3. V neděli 10. ledna v 15:00 hod. bude 
v kostele na závěr vánoční doby 
zpívání dětí u jesliček. Je to přesunuté 
z 27. 12. kvůli nemoci. Zveme Vás  na 
obě tyto akce. 

4. Tříkrálová sbírka po vesnici bude až 
v sobotu 9. ledna po mši sv., která 
začne v 7:30 hod. a bude to 
s rozesláním koledníků a požehnáním 
pro ně a pro křídu, kterou píší na dveře 
K + M + B a rok. Znamená to nejen 
jména Tří králů, ale spíše latinské 
Christus mansionem benedicat. To 
česky znamená: Ať Kristus žehná 
tomuto domu. Prosím děti, aby se 
zapsali vzadu v kostele a nebo se 
přihlásili u Terezky a Barče 
Michutových, kteří se o to budou starat 
místo manželů Kovářových. Těm 
děkuji za dosavadní služby. 

 
   Na konec děkuji všem, kteří v minulém 
roce ve farnosti a při kostele jakkoliv 
pomáhali nebo finančně přispěli. A těm 
přeji  
                Všem požehnaný Nový rok  
 

Otec Josef 
 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 
HUTISKO-SOLANEC 

 
přeje všem občanům radostně prožité 

svátky vánoční,  
hodně zdraví a osobní pohody, 

hlavně bez požárů a jiných katastrof  
a šťastný vstup do nového roku 2010. 

 
 
************************************************ 

INFORMACE  
************************************************ 
 
 

Pravidelný odvoz komunálního odpadu 
 

nebude přerušen  ani  ve  svátky,   
tj.  čtvrtek  24. prosince 2009. 

 
 
*********************************************** 

*********************************************** 
  

    
 
 
 

                            Kolektiv relaxačního wellness centra  
 

STUDIO POHODA, 
 
Vám přeje úspěšný a zdravý rok 2010. Chtěla bych 
Vám všem, touto cestou poděkovat, za návštěvu našich 
služeb a za přízeň, kterou jste nám po celý uplynulý 
rok věnovali.  
 

Upozornění pro naše zákazníky:  

 

Všem naším zákazníkům bychom chtěli oznámit, že 
v novém roce otevíráme provozovnu od čtvrtku 
14.01.2010,  z důvodů inventarizace a technických 
úprav. 
 
 
Ludmila  Kretková  

Tel.: 571 643 358, 603 733 414. 
 
 
 

 


